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السؤال الأول تخير :

1- المغناطيسى 
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3- متعادل
4-   -1
5- 30
6- هيدروجينية
...........................................................................................................................................................
1- 2و3 ثنائى ميثيل بنتان                                     2-   2ميثيل – 2 بيوتانول

[image: image4.bmp]
سوبر أكسيد البوتاسيوم يعمل على تنقية جو الغواصات من هواء الزفير حيث يتفاعل مع ثانى أكسيد الكربون و يعطى أكسجين 
[image: image5.bmp]4KO2 + 2CO2 
        CuCl2      2K2CO3 + 3O2

2- فحم الكوك يتحد من الأكسجين و يكون ثانى أكسيد الكربون الذى يتفاعل مع الزيادة من فحم الكوك مكونا أول أكسيد الكربون العامل المختزل فى الفرن العالى
C + O2 
  CO2                CO2 + C                2CO
...........................................................................................................................................................
السؤال الثانى :
1- التلبيد                    2- الهيدرونيوم              3- جهد التأين الثانى              4- مبدأ عدم التأكد لهايزنبرج
5- الأس الهيدروجينى

CH3 COONa + NaOH CaO/∆   CH4 + Na2 CO3

1- تمكن شرودنجر بناءاً على أفكار ”بلانك“ و”أينشتين“ و”دى براولى“ و ”هايزنبرج“ من وضع المعادلة الموجية وبحل هذه المعادلة أمكن : [أ] إيجاد مستويات الطاقةالمسموح بها وتحديد مناطق الفراغ حول النواة التى يزيد فيها احتمال تواجد الإلكترون 
(ب) إيجاد أعداد الكم الأربعة

2- وضع قاعدة تحكم العلاقة بين المؤثرة على معدل تفاعل متزن و تنص على أنة إذا حدث تغير فى أحد العوامل المؤثرة على نظام فى حالة إتزان ( التركيز – درجة الحرارة – الضغط ) فإن النظام ينشط فى الإتجاة الذى يقلل أو يلغى تأثير هذا التغير

3- قسم العناصر الى فلزات و لا فلزات – وضع نظرية القوى الحيوية – قسم المركبات الى مركبات عضوية و غير عضوية 

السؤال الثالث :                                                                                    ∆
1- 2NH4Cl + Ca(OH) 2                     CaCl 2 + 2NH3+2H2O

    3NH3 + H3PO4               (NH4)3 PO4


                                         AlCl3   

2-                     + CH3Cl                                                       +     HCl  


      + 3HNO3                                                                                                                     +    3 H2O                                         

...........................................................................................................................................................
علل لما يأتى : 
1- لأن محلولة المائى لونة وردى فاتح و عند نزع الماء منة بالتسخين يتحول لونة إلى أزرق غامق 

CoCl2.6H2O                       CoCl2+ 6H2O  
2- لأنة يتأكسد بفقد إلكترونات و يكون هو مصدر الإلكترونات 

3- لأن كلاهما 1 مول و المول من أى مادة يشغل حيز مقدارة 22.4  لتر فى م.ض.د
4- لأن عند إضافة المزيد من كلوريد الحديد الثلاثى يزداد تركيزة و حسب قاعدة لوشاتيلية فإن التفاعل ينشط فى الإتجاة الذى يقلل تركيز كلوريد الحديد الثلاثى و هو إتجاة التفاعل الطردى فيزداد اللون الأحمر الدموى و هو لون ثيوسيانات الأمونيوم
...........................................................................................................................................................
قارن بين كل من :

1- الخلايا الأولية : وهى أنظمة تختزن الطاقة فى صورة كيميائية والتى يمكن تحويلها عند اللزوم إلى طاقة كهربية من خلال تفاعل أكسدة واختزال تلقائى غير انعكاسى وتتوقف عن العمل عندما تستهلك مادة المصعد وتنضب أيونات المهبط.
أمثلة : خلية الزئبق و الخلية الجافة 

      الخلايا الثانوية : هى خلايا جلفانية يمكن تتميز بأن تفاعلاتها انعكاسية (أى يمكن شحنها) تختزن الطاقة    الكهربية على هيئة طاقة كيميائية والتى يمكن تحويلها إلى طاقة كهربية عند اللزوم يمكن إعادة شحنها.
أمثلة : بطارية النيكل كادميوم و بطارية الرصاص الحمضية  
...........................................................................................................................................................
السؤال الرابع :

1-  فورمات الايثيل و حمض الأسيتيك

2- حمض الأستيك و حمض الفورميك

3- اسيتات الميثيل و اسيتات الايثيل

4- اسيتات الميثيل و اسيتات الايثيل و فورمات الايثيل

5-  حمض الأكساليك
6- فورمات الايثيل
4HCl + O2                      2Cl2 +   2H2O
         (Cl2 ) 2​    ×(H2O ) 2​    

Kc= 
       (HCl ) 4​    ×(O2 ) 2​    

  ...........................................................................................................................................................    
صحح ما تحتة خط :

1- أكسيد الحديد المغناطيسى
2- السيمنتيت
3- الترسيب
4- الكيفى
...........................................................................................................................................................
السؤال الخامس :

1- عيوب نظرية بور :

(1) فشل فى تفسير طيف أى عنصر آخر غير الهيدروجين حتى أنه لم يستطع تفسير طيف ذرة الهيليوم التى تحتوى على إلكترونين.

(2) اعتبر الإلكترون مجرد جسيم مادى سالب ولم يأخذ فى الاعتبار أن له خواصاً موجية.
(3) افترض أنه يمكن تعيين كل من مكان وسرعة الإلكترون بكل دقة فى نفس الوقت وهذه يستحيل عملياً. لأن الجهاز المستخدم فى عملية رصد مكان وسرعة الإلكترون سوف يغير من مكانه أو سرعته.
(4) بينت معادلات نظرية ”بور“ أن الإلكترون عبارة عن جسيم يتحرك فى مدار دائرى مستو ٍ أى أن الذرة مسطحة، وقد ثبت أن الذرة لها الاتجاهات الفراغية الثلاثة.
2- الرابطة سيجما : تنشأ من تداخل الأوربيتالات الذرية مع بعضها البعض بالرأس عندما يكون الأوربيتالان المتداخلان على خط واحد فيحدث أقصى تداخل لذلك فهى رابطة قوية صعبة الكسر
   الرابطة باى : تنشأ من تداخل الأوربيتالات الذرية مع بعضها البعض بالجنب عندما يكون الأوربيتالان المتداخلان متوازيان فيحدث تداخل ضعيف لذلك فهى سهلة الكسر
3- نظرية الثمانيات: وضعها العالمان (كوسل) و (لويس):

أنه بخلاف الهيدروجين والليثيوم والبريليوم تميل جميع ذرات العناصر للوصول إلى التركيب الثمانى
عيوب النظرية الإلكترونية للتكافؤ:-

(1) لم تفسر الشكل الفراغى للجزىء والزوايا بين الروابط فيه.

(2) لم تستطع تفسير شذوذ استقرار بعض الذرات بأقل أو أكثر من ثمانية إلكترونات.
مثل:
[ب] فى جزئ خامس كلوريد الفوسفور:- تكون ذرة الفوسفور محاطة بعشرة إلكترونات.
ثانيا: 
[أ] فى جزئ ثالث فلوريد البورون:- تكون ذرة البورون محاطة بستة إلكترونات فقط.  

2KNO3 + H2SO4 
conc. / heat   K2SO4 + 2HNO3
ثالثا :
النحاس من العناصر الأنتقالية لانة فى حالة التأكسد +2 و +3 يكون المستوى الفرعى (3 دى ) مشغول و غير ممتلئ 
أما الخارصين يكون المستوى الفرعى ( 3 دى ) ممتلئ بالالكترونات فى الحالة الذرية و حالة التأكسد +2 

رابعا :

عدد الأيونات الناتجة = عدد مولات المذاب × عدد مولات الأيونات × 6.02 × 10 23
ثالثا :ثا

...........................................................................................................................................................
ن
السؤال السادس:
البلمرة بالإضافة: تجمع عدد كبير من الجزيئات الصغيرة غير المشبعة مثل الإيثيلين لتكوين جزئ كبير جداً مثل البولى إيثيلين.

· CH2 – CH2 – CH2 – CH2 –

    (
1- ننظف سطح الملعقة تماما و توصل بالقطب السالب 
2- نوصل قطعة نقية من الفضة بالقطب الموجب

3- نضعهم فى محلول نترات فضة 

4- عند مرور تيار كهربى يحدث التفاعلات الأتية :

AgNO3
يتأين
 Ag+ + NO3-
Ag+ + e-

   Ago  

Ag – e

    Ag+
جهد التأين الأول للماغنسيوم :
Mg                       Mg+1+ e-
  الميل الإلكترونى للكلور

Cl  + e-                           Cl -1 
ما المقصود :

1- قانون جاى لوساك: حجوم الغازات الداخلة فى التفاعل والناتجة من التفاعل تكون بنسب محددة
2- التهجين: 
هو اتحاد أو تداخل بين أوربيتالين مختلفين أو أكثر فى نفس الذرة ينتج عنه أوربيتالات ذرية جديدة تعرف بالأوربيتالات المهجنة
شروط التهجين : 

(1) تتم عملية التهجين بين أوربيتالات الذرة الواحدة.

(2) التهجين يتم بين الأوربيتالات المتقاربة فى الطاقة مثل: (2s) مع (2p) أو (4s) مع (3d) … الخ
(3) عدد الأوربيتالات المهجنة = عدد الأوربيتالات النقية الداخلة فى التهجين.
(4) الأوربيتالات المهجنة أكثر بروزاً للخارج حتى تكون قدرتها على التداخل أكبر من قدرة الأوربيتالات النقية.
ماء بارد














حمض نيتريك











CH3





CH3











NO2





O2N





CH3





NO2





CH3COONa


+


NaOH/CaO





O2N





قابلة





NO2





NO2





CH3





CH4











AgNO3





إبريق





فضة





أنود





كاثود





H     H     H    H                            H    H            H   H


 |      |        |      |                              |      |               |      |


C = C  +  C = C	→           ◘ C – C◘ +     ◘C – C◘   →  


 |      |        |      |                              |      |               |      |      


H    H      H    H                            H   H             H    H





معوجة





نترات بوتاسيوم 


+


حمض كبريتيك مركز








PAGE  
5


_1397985188.unknown

